

http://www.fwu.ac.jp/ Tel:(092) 661-2411(代) Fax:(092) 661-2415

公立大学法人 福岡女子大学 〒813-8529 福岡市東区香住ヶ丘 1-1-1

2015年7月28日発信

報道機関各位

「オープンキャンパス 2 0 1 5」 開催のお知らせ 【約 9 0 名(全学生の 9%)の在学生が高校生を歓迎します】

【概要】

昨年4月に完成した新キャンパスで行う2回目のオープンキャンパスとなり、来場者は昨年を上回る動員を予測しております。(昨年来場者1、677名)

新キャンパスを在学生と巡る「新キャンパスツアー」や、日本人学生と留学生が共に暮らす「国際学友寮なでしこ」を在学生が紹介する「Enjoy! "なでしこ" LIFE」のほか、模擬授業(47授業)や、学科説明、個別相談など、1日で福岡女子大学を知っていただく機会となります。

詳細

日時:8月2日(日)受付開始:9:00

● 開催時間:9:20~16:00

● 開催場所:福岡女子大学(福岡市東区香住ケ丘1-1-1)

プログラム内容:大学概要説明会、学科概要説明会、模擬授業、個別相談(入試・就職・留学生を含む在学生による相談・サークルなど)、新キャンパスツアー、寮見学 &在学生プレゼン、研究室見学ツアー、保護者向け就職支援説明会など

※別添資料オープンキャンパス2015チラシ

<大学概要>

本学は、もと福岡県立女子専門学校として、大正 12 年(1923 年)に開校。これは女子の高等教育を使命とし、全国で初の公立の女子専門学校です。昭和 25 年には、4 年制の大学に昇格して福岡女子大学となり、さらに平成 18 年(2006 年)4 月、大学設置者が福岡県から公立大学法人福岡女子大学に変わりました。

開学以来 91 年の歴史と伝統をもち、その間に送り出した 12,300 名を超える卒業生は各方面で活躍 し、広く社会に貢献しています。平成 23 年には「国際文理学部」を新設し、国境を越えた幅広い分 野で活躍できる次代の女性リーダー育成に力を注いでいます。

<本件に関するお問い合わせ>

担当: 入試広報キャリア支援センター 江良

Tel:(092) 692-3100(直) Fax:(092) 692-3219 E-mail:era@fwu.ac.jp